План-конспект уроку

Тема: Виготовлення чоловічих штанів
Тема уроку: Обробка кишені в рамку на задній половинці чоловічих штанів
Мета:

навчальна: навчити учнів обробляти кишеню в рамку на задній половинці чоловічих штанів, набути знань та вмінь з обробки кишені в рамку, вдосконалити навички з виконання технологічних робіт з дотриманням технічних вимог.
розвиваюча: формування професійної самостійності і самоконтролю, виховання технічної культури, культури праці.
виховна: виховання акуратності, точності, відповідальності за виконану роботу
Тип уроку: урок виконання проектних комплексних робіт
Метод проведення: традиційний
Міжпредметні зв’язки: спецтехнологія, обладнання

Засоби навчання: дидактичне забезпечення уроку: інструкційні карти; методичне забезпечення: плакати, взірці

Обладнання: універсальна машина 1022 Мкл, ОЗЛМ спецмашина, спецмашина 27 кл. 
Хід уроку

І. Організаційний момент
1. До початку уроку
- перевірити обладнання;

- записати тему уроку на дошці;

- розкласти інструкційні карти по робочих місцях.
2. На початку уроку
- рапорт старости групи про готовність учнів до роботи;

- перевірка майстром в/н зовнішнього вигляду учнів і наявність інструментів особистого користування.
ІІ. Вступний інструктаж
1. Оголосити тему і мету уроку;
2. Перевірка засвоєння учнями попереднього матеріалу.

1) тестові завдання
2) фронтальне опитування

· обробка виточок на задніх половинках штанів

· які шви застосовують для виточок?

· що таке виточка?

· якими лініями позначається верхня виточка?

· по якій лінії зшивають виточку?

· як розпрасувати виточку?

· волого-теплова обробка задніх половинок штанів

3. Пояснення  нового матеріалу

· обробка кишені в рамку на задній половинці чоловічих штанів
· необхідні деталі при виготовленні кишені в рамку

· позначити місце розташування кишені на задній правій половинці штанів

· з виворотної сторони задньої правої половинки штанів на місці розташування кишені проклеїти клейову прокладку

· приметати мішковину

· запрасувати обшивки

· обметати нижній зріз підзора і зріз внутрішнього боку обшивки

· пришити обшивки до задньої половинки брюк

· розрізати вхід у кишеню

· виметати шви пришивання обшивок і зметати вхід у кишеню

· припрасувати кишеню

· закріпити кути кишені

· позначити місце розташування підзора на мішковині

·  підрізати бічні сторони обшивок і підзора
· настрочити підзор на мішковину

· настрочити зріз нижньої обшивки на мішковину

· зшити смужку тканини для петлі

· припрасувати смужку

· позначити довжину готової петлі

· приметати петлю до верхньої рамки

· зшити мішковину подвійним швом

· видалити нитки тимчасового призначення

· закріпити кути і верхню частину кишені

· припрасувати кишеню

· відпарити кишеню

4. Повторення правил техніки безпеки при виконанні ручних, машинних, ВТО роботах
ІІІ. Закріплення нової теми
· на якому напрямку має проходити нитка основи на деталях обточок

· від чого залежить ширина входу в кишеню?

· як розрізати вхід в кишеню?

· як закріпити кути кишені?

· з якої тканини викроюють деталі для обробки кишені?

· які можуть виникнути дефекти при обробці кишені в рамку?
IV. Завдання на урок 

· виготовити кишеню в рамку на задній половинці чоловічих штанів

V. Поточний інструктаж

1. Самостійна робота учнів на робочих місцях

2. Цільові обходи з метою перевірки дотримання учнями правил техніки безпеки, правильної організації робочого місця, індивідуальної допомоги.

VI. Заключний інструктаж

1. Аналіз виконання робіт
· вказати на типові помилки

· визначити кращі роботи

2. Повідомлення оцінок за виконання завдань
3. Домашнє завдання: обробка прорізної кишені в рамку на задній половинці чоловічих штанів
4. контроль за прибиранням майстерні
